

Первоапрельское физкультурное шоу

В мир волшебный, сказочный, приходи скорей играть!
Очень много интересного он сумеет рассказать!



Здесь дети учатся общаться, уметь слушать, говорить
здесь детям некого бояться, они здесь учатся творить!

Физкультурная композиция с мячами:



Здравствуйте! Ребята, вы здесь играете? Тогда и я с вами.
Погоди. А ты кто? Да Вовка я Ватрушкин!



Давайте поиграем! Эстафета «Лиса Алиса и кот Базилео»



Все дети любят сказки, их любишь ты и я.
Ведь сказки –это чудо, не правда ли, друзья?

Вовка в гостях у царя и царевны Несмеяны



Царь: «Рассмеши какнибудь Несмеяну»

Вовка: «А мы сейчас веселую сказку покажем»

Физкультурная сказка «Волк и семеро козлят на новый лад»



Царь: «Покой в семье самое важное, хорошая сказка!»

Вовка: «А я самое главное понял, что в детском саду очень многому учат и только всем вместе можно преодолеть трудности».



Физкультурная композиция «Мы маленькие дети»



Концерт окончен, музыка вдруг смолкла, но так ли это?
Кажется, звучит она сейчас и будет долго, долго еще звучать у каждого из нас!